Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2025-28 от 12.03.2025 г., с 14.03.2025 года:  
· по депозиту «Сберегательный вклад» изменение ставки в тенге на срок 6 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 15,8% годовых (ГЭСВ – 17,0%);  
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2025-10 от 22.01.2025г., с 29.01.2025 года:  
· по депозиту «Депозит для физических лиц (с изъятиями)» изменение ставки в тенге на срок 12 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 14,0% годовых (ГЭСВ – 14,9%);  
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2024-40 от 14.06.2024г., с 21.06.2024 года:  
· по депозиту «Депозит для физических лиц (с изъятиями)» изменение ставки в тенге на срок 3 месяца. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 12,8% годовых (ГЭСВ – 13,6%);  
· по депозиту «Депозит для физических лиц (с изъятиями)» изменение ставки в тенге на срок 6 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 13,1% годовых (ГЭСВ – 13,9%); 
·  по депозиту «Депозит для физических лиц (с изъятиями)» изменение ставки в тенге на срок 12 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 13,0% годовых (ГЭСВ – 13,8%);  
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» изменение ставки в тенге на срок 3 месяца. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 12,8% годовых (ГЭСВ – 13,6%);  
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» изменение ставки в тенге на срок 6 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 13,1% годовых (ГЭСВ – 13,9%);  
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» изменение ставки в тенге на срок 12 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 13,0% годовых (ГЭСВ – 13,8%);  
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2024-31 от 06.05.2024г., с 20.05.2024 года:  
· по депозиту «Депозит для физических лиц (с изъятиями)» изменение ставки в тенге на срок 3 месяца. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 13,2% годовых (ГЭСВ – 14,0%);  
· по депозиту «Депозит для физических лиц (с изъятиями)» изменение ставки в тенге на срок 6 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 13,2% годовых (ГЭСВ – 14,0%);  
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» изменение ставки в тенге на срок 3 месяца. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 13,2% годовых (ГЭСВ – 14,0%);  
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» изменение ставки в тенге на срок 6 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 13,3% годовых (ГЭСВ – 14,1%);  
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2024-12 от 29.02.2024г., с 06.03.2024 года:  
· по депозиту «Депозит для физических лиц (с изъятиями)» изменение ставки в тенге на срок 3 месяца. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 13,6% годовых (ГЭСВ – 14,5%);  
· по депозиту «Депозит для физических лиц (с изъятиями)» изменение ставки в тенге на срок 12 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 13,2% годовых (ГЭСВ – 14,0%);  
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» изменение ставки в тенге на срок 3 месяца. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 13,6% годовых (ГЭСВ – 14,5%);  
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» изменение ставки в тенге на срок 12 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 13,2% годовых (ГЭСВ – 14,0%);  
· по депозиту «Сберегательный вклад» изменение ставки в тенге на срок 3 и 6 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 14,0% годовых (ГЭСВ – 14,9%);
· по депозиту «Сберегательный вклад» изменение ставки в тенге на срок 12 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 11,3% годовых (ГЭСВ – 11,9%). 
· по депозиту «Сберегательный вклад» изменение ставки в тенге на срок 24 месяца. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 5,6% годовых (ГЭСВ – 5,7%). 
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, без частичных изъятий» изменение ставки в тенге на срок 12 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 11,3% годовых (ГЭСВ – 11,9%);  
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц (без изъятий)» изменение ставки в тенге на срок 12 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 11,3% годовых (ГЭСВ – 11,9%);  
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц (без изъятий)» изменение ставки в тенге на срок 24 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 5,6% годовых (ГЭСВ – 5,7%);   
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2024-5 от 29.01.2024г., с 12.02.2024 года:  
· по депозиту «Депозит для физических лиц (с изъятиями)» изменение ставки в тенге на срок 3 месяца. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 14,0% годовых (ГЭСВ – 14,9%);  
· по депозиту «Депозит для физических лиц (с изъятиями)» изменение ставки в тенге на срок 6 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 13,0% годовых (ГЭСВ – 13,8%);  
· по депозиту «Депозит для физических лиц (с изъятиями)» изменение ставки в тенге на срок 12 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 13,6% годовых (ГЭСВ – 14,5%);  
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» изменение ставки в тенге на срок 3 месяца. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 14,0% годовых (ГЭСВ – 14,9%);  
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» изменение ставки в тенге на срок 6 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 13,0% годовых (ГЭСВ – 13,8%);  
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» изменение ставки в тенге на срок 12 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 13,6% годовых (ГЭСВ – 14,5%);  
· по депозиту «Сберегательный вклад» изменение ставки в тенге на срок 3 и 6 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 14,5% годовых (ГЭСВ – 15,5%). 
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, без частичных изъятий» изменение ставки в тенге на срок 12 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 13,6% годовых (ГЭСВ – 14,5%);  
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц (без изъятий)» изменение ставки в тенге на срок 12 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 13,6% годовых (ГЭСВ – 14,5%);  
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц (без изъятий)» изменение ставки в тенге на срок 24 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 10,6% годовых (ГЭСВ – 11,1%);  
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2023-75 от 13.11.2023г., №02/2023-79 от 29.11.2023г., с 07.12.2023 года:  
· по депозиту «Депозит для физических лиц (с изъятиями)» изменение ставки в тенге на срок 3 и 6 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 14,0% годовых (ГЭСВ – 14,9%);  
· по депозиту «Депозит для физических лиц (с изъятиями)» изменение ставки в тенге на срок 12 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 14,1% годовых (ГЭСВ – 15,0%);  
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» изменение ставки в тенге на срок 3 и 6 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 14,0% годовых (ГЭСВ – 14,9%);  
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» изменение ставки в тенге на срок 12 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 14,1% годовых (ГЭСВ – 15,0%);  
· по депозиту «Сберегательный вклад» изменение ставки в тенге на срок 3 и 6 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 15,0% годовых (ГЭСВ – 16,1%). 
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2023-42 от 29.06.2023г., с 18.07.2023 года:  
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» изменение ставки в тенге на срок 3 и 6 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 14,1% годовых (ГЭСВ – 15,0%);  
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» изменение ставки в тенге на срок 12 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 14,5% годовых (ГЭСВ – 15,5%).  
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2022-90 от 28.10.2022г., с 03.11.2022 года:  
· по депозиту «Депозит для физических лиц (с изъятиями)» изменение ставки в тенге на срок 3 и 6 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 13,0% годовых (ГЭСВ – 13,8%);  
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» изменение ставки в тенге на срок 3 и 6 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 14,5% годовых (ГЭСВ – 15,5%);  
· по депозиту «Сберегательный вклад» изменение ставки в тенге на срок 3 и 6 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 15,8% годовых (ГЭСВ – 17,0%). 
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2022–78 от 19.09.2022г., со 02.10.2022 года:  
· по «Депозиту для физических лиц (с изъятиями)» и «Депозиту для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием», сроком размещения на 3,6 и 12 месяцев в тенге. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов с минимальной суммой вклада 1000 тенге;  
· по «Депозиту для физических лиц (с изъятиями)» и «Депозиту для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием», сроком размещения на 12 месяцев в долларах США. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов с минимальной суммой вклада 10 долларов США. 
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2022-69 от 08.08.2022г., с 22.08.2022 года:  
· По депозиту «Сберегательный вклад» изменение ставки в тенге, сроком размещения на 3 месяца. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 13,2% годовых (ГЭСВ – 14,0%);  
· По депозиту «Сберегательный вклад» изменение ставки в тенге, сроком размещения на 6 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 14,3% годовых (ГЭСВ – 15,3%);  
· По депозиту «Сберегательный вклад» изменение ставки в тенге, сроком размещения на 
12 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 13,5% годовых (ГЭСВ – 14,4%);  
· По депозиту «Сберегательный вклад» изменение ставки в тенге, сроком размещения на 3 месяца. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 10,6% годовых (ГЭСВ – 11,1%). 
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2022-66 от 01.08.2022г. по «Депозиту для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» и «Депозиту для физических лиц (с изъятиями)»:  
· по «Депозиту для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием», изменение ставки в тенге, сроком размещения на 3, 6 месяцев. Открытие новых депозитов по ставке 13,2% годовых (ГЭСВ – 14,0%);  
· по «Депозиту для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием», изменение ставки в тенге, сроком размещения на 12 месяцев. Открытие новых депозитов по ставке 13,0% годовых (ГЭСВ – 13,8%);  
· по «Депозиту для физических лиц (с изъятиями)», изменение ставки в тенге на срок 3, 6, 12 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 12,0% годовых (ГЭСВ – 12,7%). 
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол № 02/2022-57 от 11.07.2022г., с 01.08.2022 года:  
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц (без изъятий)» изменение ставки в тенге на срок 24 и 36 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 5,8% годовых (ГЭСВ – 6,0%) 
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2022-41 от 16 мая 2022 г. по «Депозиту для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» и «Депозиту для физических лиц (с изъятиями)»:  
· По «Депозиту для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» изменение ставки в тенге, сроком размещения на 3 месяца. Открытие новых депозитов по ставке 12,7% годовых (ГЭСВ - 13,5%);  
· По «Депозиту для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» и «Депозиту для физических лиц (с изъятиями)» изменение ставки в тенге, сроком размещения на 6 месяцев. Открытие новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 12,0% годовых (ГЭСВ - 12,7%);  
· По «Депозиту для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» изменение ставки в тенге, сроком размещения на 12 месяцев. Открытие новых депозитов по ставке 12,0% годовых (ГЭСВ - 12,7%). 
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2022-22 от 10.03.2022 г., с 18.03.2022 года по «Депозиту для физических лиц (с изъятиями)», с 07.04.2022 года по «Депозиту для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием»:  
· По «Депозиту для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» добавлены новые сроки размещения вклада 3 месяца – 12,0 % годовых (ГЭСВ - 12,7 %), 6 месяцев – 11,0 % годовых (ГЭСВ - 11,6 %)  
· По депозитам «Депозит для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» и «Депозит для физических лиц (с изъятиями)», сроком размещения на 12 (двенадцать) месяцев, в тенге увеличена ставка вознаграждения. Открытие новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 9,5 % годовых (ГЭСВ - 9,9 %).  
· По «Депозиту для физических лиц (с изъятиями)» добавлены новые сроки размещения вклада 3 месяца – 12,0 % годовых (ГЭСВ - 12,7 %), 6 месяцев – 11,0 % годовых (ГЭСВ - 11,6 %) 
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2022-5 от 24.01.2022 г., с 24.02.2022 года: 
· По «Депозиту для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием» изменение ставки в тенге, сроком размещения на 12 месяцев. Открытие новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 8,7 % годовых (ГЭСВ - 9,1 %). Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2021-79 от 20.12.2021г., с 01.01.2022 года: 
· По депозиту «Сберегательный вклад» изменение ставки в тенге, сроком размещения на 24 месяца. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 7,6% годовых (ГЭСВ – 7,9%). 
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2021-47 от 12.08.2021г., с 01.09.2021 года: 
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц (без изъятий)» и «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, без частичных изъятий» изменение ставки в тенге, сроком размещения на 12 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 7,7% годовых (ГЭСВ – 8,0%). 
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2021-33 от 07.06.2021г., с 01.07.2021 года: 
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц (без изъятий)» изменение ставки в тенге на срок 24 и 36 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 6,0% годовых (ГЭСВ – 6,2%). 
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2021-28 от 12.05.2021г., с 01.06.2021 года: 
· по депозиту «Срочный депозит для физических лиц (без изъятий)» изменение ставки в тенге на срок 24 и 36 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 7,0% годовых (ГЭСВ – 7,2%); 
· по депозитам «Срочный депозит для физических лиц (без изъятий)» и «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, без частичных изъятий» изменение ставки в тенге на срок 12 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 8,7% годовых (ГЭСВ – 9,1%); 
· по депозиту «Сберегательный вклад» изменение ставки в тенге на срок 24 месяца. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 8,5% годовых (ГЭСВ – 8,8%). 
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2021-15 от 15.03.2021г.: 
· с 01.04.2021 года по депозиту «Срочный депозит для физических лиц (без изъятий)» изменение ставки в тенге на срок 24 и 36 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 7,1% годовых (ГЭСВ – 7,3%). Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2021-11 от 15.02.2021г.: 
· с 01.03.2021г. для депозитов физических лиц, открываемых в отделениях «Депозит для физических лиц (с изъятиями)», изменение ставки в тенге на срок 12 месяцев. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 7,5% годовых (ГЭСВ – 7,8%). Для депозитов открываемых в Приложении Forte «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием», ставка сохраняется и составляет 8,4% годовых (ГЭСВ - 8,7%). 
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2020-33 от 19.10.2020г.: 
· с 01.11.2020г. изменение ставки в тенге по депозитам физических лиц на срок 12 месяцев: «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием», «Депозит для физических лиц (с изъятиями)». Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 9,8% годовых (ГЭСВ – 10,3%). Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол № 02/2020-15 от 18.08.2020г.: 
· с 01.09.2020г. изменение ставки в тенге по депозитам физических лиц в тенге на срок 12 месяцев: «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием», «Депозит для физических лиц (с изъятиями)». Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 8,4% годовых (ГЭСВ – 8,7%); 
· с 01.09.2020г. изменение ставки в тенге по депозиту для физических лиц «Срочный депозит для физических лиц (без изъятий)» на срок 24 месяца. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 8,0% годовых (ГЭСВ – 8,3%). 
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2020-2 от 28.07.2020г.: 
· с 01.08.2020г. изменение ставки в тенге по депозитам физических лиц в тенге на срок 12 месяцев: «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, с частичным изъятием», «Депозит для физических лиц (с изъятиями)». Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 8,6% годовых (ГЭСВ – 8,9%). Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №02/2020-2 от 28.07.2020г.: 
· с 01.08.2020г. изменение ставки в тенге по депозиту для физических лиц «Срочный депозит для физических лиц (без изъятий)» на срок 24 месяца. Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 8,4% годовых. Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №35 от 15.06.2020г.: 
· c 01.07.2020г. изменение ставки в тенге по депозитам физических лиц «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, без частичных изъятий», «Срочный депозит 
для физических лиц (без изъятий). Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 9,9% годовых. 
Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №31 от 25.05.2020г.: 
· с 01.06.2020г. изменение ставки в тенге по депозиту физических лиц «Срочный депозит для физических лиц в СДБО, без частичных изъятий». Прием новых депозитов и пролонгация действующих депозитов по ставке 10,0% годовых. Действующие условия утверждены Комитетом по управлению активами и пассивами, Протокол №53 от 09.09.2019г.: 
· с 01.10.2019г. отменен прием новых вкладов в Евро (EUR) для физических лиц. Пролонгация действующих вкладов в Евро (EUR) по ставке 0% годовых. 
· с 01.10.2019г. вводятся новые ставки по новым и пролонгируемым депозитам физических лиц (без частичных изъятий). 
Отмененные вклады (Решение Правления №7 от 01.02.2016г.): 
Согласно условиям договоров банковского вклада, в случае принятия решения о прекращении функционирования вкладов, Банк прекращает пролонгацию срока размещения Вклада. 
В связи с принятием решения о прекращении функционирования вкладов, открытых в бывших банках: 
· АО «Альянс Банк» – с 17.11.2014г. (Решение Правления №55 от 21.10.2014г.) •	АО «Темiрбанк» – с 22.12.2014г. (Решение Правления №72 от 15.12.2014г.) •	АО «ForteBank» (бывший «ABC Bank») - с 17.11.2014г. открытые вклады в вышеуказанных банках, действуют до окончания срока действия Договора банковского вклада и не подлежат пролонгации. Вы можете оформить новый вклад на новых, выгодных условиях, обратившись в любое отделение ForteBank. 
С условиями новых депозитных продуктов можно ознакомиться на сайте и в отделениях Банка. 
Вы можете открыть вклад с капитализацией начисленных процентов или с выплатой вознаграждения на банковский счет. Капитализация - это прибавление начисленных за период процентов к основной сумме вклада. Проще говоря – начисление процентов на проценты. 
